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** CENTRO DE ESTUDIOS MATEMATICOS C.E.M
MATERIAL DE APOYO Y REFUERZO |
DECIMO (NOVENO)
TRIGONOMETRIA Fi ¢

LA ECUACION CUADRATICA

ECUACIONES CUADRATICAS

A) Halle el maximo o minimo de las siguientes
ecuaciones, si es que existe.

- 22=4X?+3X

.5X =3X%*+2

- 5X?-7X-90=0

- X(X+3)=5X+3

- 33X =2)=(X +4)(4-X)
.3X(X =2)-(X -6)=23(X -3)
7-. (X +4)* - (X -3)® =343

8-. 9X +1=3(X?-5)— (X -3)(X +2)
X2 X _3

9-. ~==
5 2 10

CIDU'I-hUOII\)I—‘

1 2 1.,
10- (X =4)+ =(X =5) = £ (X* ~53)

8X_ 5X-1_
3X +5 X +1
5X -8 _7X -4
X-1 X+2
1 1_ 1
"4-X 6 X+1

B) Resuelva las siguientes ecuaciones y verifique la
validez de sus respuestas:

1. X+4/4Xx+1=5

2-. \BX -1+/X +3 =4

4
3. X +——==5
JX

J2X +ax -3 =3

11-.

12-.

13-

SN

5. 4++/x+ :%
6-. X +1=4/x-3+2

7-.42x+10 - J/2x+3=1

8- V3x+1-+/2x-1=-1

9-. /Bx—1=1+4/x
10-. ¥/128 +%/128 =20

11-. Transformar en suma de radicales simples:

Ja+2b(a-b)

C) Hallar las ecuaciones cuyas raices son las que se
indican:

1-.1y?2 2- iy_—2
' 375
3—.2+\/§ y 2—\/5

4-, -3+2i y -3-2i

5-.1 y —i 6-.1-i y 1+

D) Hallar el valor de la constante K en cada caso
para que se satisfaga la ecuacién dada:

1-. 2x* =Kx+4 =0 (-3 es unaraiz)

2-.(K+2)x*+5x+2K =0 (El producto de las
raices es 2/3)

3-.2x* -12x+K +2=0 (La diferencia de sus
raices es 2)

E) En la ecuacién x* + mx - 16 =0, ¢qué valor debe
tener m para que las raices sean opuestas?

F) Razona qué soluciones tendrd la siguiente
ecuacion segun los valores que tome el parametro
m: x*+mx+9=0

G) Analiza y resuelve la situacién planteada en cada
punto
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1. ¢Para qué valor de m, una de las raices de la
ecuacion x2 - 20x + m = 0 es, triple de la otra?

2. Determina m en la ecuacién x2 - mx +36 = 0 para
que las dos raices sean iguales.

3. Una ecuacion de segundo grado con una incognita
tiene una raiz igual a -3 y el término independiente
es 12. Calcula la otra raiz y escribe la ecuacion.

4. Sabiendo que 8/35 es una raiz de la ecuacion 35x2
+ 62x - 16 = 0, halla la otra raiz sin resolver la
ecuacioén. Explica como lo haces.

5. Halla el valor de s en la ecuacién x2 + sx - 24 = 0,
sabiendo que una de las raices es -3.

6. Descompén 30x2 - 11x + 1 en producto de dos
factores de primer grado.

7. Calcula el valor de m para que la ecuacion:
(m -1)x2 - 6x = 1 tenga una raiz doble. ¢Cuanto
vale la raiz?

8. Determina el valor de m en la ecuacion:
X2 + mx + 21 = 0, sabiendo que la diferencia de sus
dos raices es 4.

9. Te dicen que la suma de dos numeros es 17/3 y
su producto 10/3. Escribe una ecuacién cuyas raices
sean esos humeros.

10. ¢Qué valor debes dar a m para que una de las
raices de la ecuacion

X2 - mx + 8 = 0, sea 47?. Explicalo por dos
procedimientos.

11. Determina el valor de m para que la ecuacién x2
-8mx + m + 1 =0 tenga una raiz triple de la otra.
Después resuelve la ecuacion propuesta.

12. Resuelve la ecuacion:
Xx+4 x-4 24
x—4 x+4 x*-16

13. idem: (1—ij(lx+lj =2
3-xN\2

14. La ecuacién x2+ bx +5 =0, ¢puede tener a 3/4
y a 7 por raices? ¢Por qué? Si una raiz es 3/4,
Jcual seréd la otra?.

APLICACIONES DE LAS ECUACIONES DE
SEGUNDO GRADO
1-. Hallar los valores maximo y/o minimo de la
funcion
y =x*-4x+8

2-. Hallar los valores maximo y/o minimo de la
funcion

y =—4x*+20x +12

3-. Una poblacién de cierto tipo de bacterias crece de
tal forma que en el tiempo t (en minutos), la
poblacién esta dada por la formula:

Po =12t*> + 60t +1000 . Para cierto instante un

experimentador observa 1600 organismos. ¢Cuanto
tiempo debe esperar para ver no menos de 7.000
bacterias?

4-. Usted es contratado(a) para hacer un aula, con la
condicion de que el aula sea rectangular, y el largo
exceda al ancho en 10 metros. Si dispone de 60
metros para el contorno, halle las dimensiones del
aulay el area de la misma.

5-. Una sala rectangular cuya longitud excede a su
ancho en tres metros, requiere 42 metros cuadrados
de alfombrado de pared a pared. Hallar las
dimensiones de la sala.

6-. La rectora Martha desea construir un aula
multiple en la nueva sede del Liceo pedagdgico,
aprovechando un muro ya existente. Ella tiene para
dicha construccién 120 metros lineales de pared.
¢,Qué le recomienda wusted respecto a las
dimensiones del aula para que el area encerrada sea
maxima?

7-. Hallese las dimensiones del grabado rectangular
de mayor area que puede enmarcarse con 6,48
metros de moldura.

8-. Un terreno rectangular se cerco y se dividié en
dos partes iguales por medio de una cerca paralela a
uno de sus lados. Si se emplearon 600 metros de
cerca. Hallese las dimensiones del terreno, si se
sabe que se encerro la mayor area posible.

9-. Don Pancracio ha encontrado aceptable un
precio unitario p = 6 — 0,001x pesos el “pancacho”
gue produce (donde x es el numero de unidades).
¢, Cuantos “pancachos” debe vender para que el
ingreso proveniente de su produccién sea de $
5.0007¢;Qué ingreso obtiene cuando comercializa
1500 unidades? ¢ Cual es el maximo ingreso?

10-. Una poblacién de organismos crece en forma tal
qgue en el tiempo t(en minutos) la poblacion esta
dada por la expresién: Py = 5t° + 90t. En cierto
instante t un experimentador observa
aproximadamente 600 organismos. ¢Cuanto tiempo
debe esperar para la proxima observacién, si quiere
encontrar unos 2000 organismos?

11-. Con un trozo de alambre de 100 cm., de
longitud, se sacan dos trozos y se construyen
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sendos cuadrados cuyas &reas difieren en 125 cm®.
Halle el lado de cada cuadrado.

12-. Una poblacién de bacterias crece en forma tal
que en el tiempo t(en minutos) la Jaoblacién esta
dada por la expresion: Py = 12t + 60t + 1000.
En cierto instante un experimentador observa 1600
organismos. ¢Cuanto tiempo debe esperar para que
en la siguiente observacion vea no menos de 7.000
bacterias?

13-. Las ventas mensuales de x articulos, cuando el
precioes p = 180 — 3x, tienen un costo de C =
150 + 6x. ¢Cuantas unidades deben producirse y
venderse para obtener utilidades por $ 4170? ¢Cudl
es el valor maximo de la utilidad?

14-. Las ventas mensuales de x articulos, cuando el
precio es p = 200 - 5x, tienen un costo de C =
650 + 7x. ¢Cuantas unidades deben producirse y
venderse para obtener el maximo ingreso? ¢Para
obtener la maxima utilidad? ¢Cual es el valor de p
para la maxima utilidad? ¢ Para el maximo ingreso?

15-. Por los lados de un angulo recto se mueven
uniformemente dos cuerpos A y B en direccion al
vértice del angulo recto. La velocidad del cuerpo A
es dos veces mayor que la del cuerpo B. después de
10 segundos la distancia entre A 'y B es de 100
metros. Hallar la velocidad de cada cuerpo, si al
comenzar el movimiento A se hallaba a 360 metros
del vértice y B a 200 metros.

16-. Un cuerpo es lanzado verticalmente hacia arriba
en condiciones ideales, y la altura como funcién del
tiempo se expresa por: hg = -5t + 50t + 10 (t
esta dado en segundos y h esta dado en metros.
Halle:

A) Altura a los 3 segundos

B) Altura a los 8 segundos

C) Tiempo de de ascenso

D) Tiempo de vuelo

E) Altura maxima

17-. Se tiene un edificio con 60 apartamentos y el
alquiler de cada uno es de u$ 150 al mes, y se sabe
que por cada u$ 3 que se incremente el alquiler de
cada apartamento, uno de ellos queda desocupado
sin posibilidad de arrendarlo. ¢Qué alquiler debera
fijar el administrador para obtener los mismos u$
9.000 sin alquilar todos los apartamentos? Si el
mantenimiento y otras actividades del edificio tienen
un costo de u$ 5000, mas u$ 50 por cada
apartamento ocupado y u$ 20 por cada apartamento
vacio, ¢qué precio debera fijarse para que la utilidad
sea de u$ 1225 mensuales? ¢Qué alquiler deja la
maxima utilidad?

18-. Si un editor fija el precio de un libro en u$ 20
vende 20000 copias, y por cada incremento de u$l

en el precio de cada texto, las ventas caeran en 500
ejemplares. ¢ Cual deberé ser el precio para generar
ingresos por u$ 425.0007¢ Si el costo de producir
cada libro es de u$ 16, ¢qué precio debera fijar el
editor para que la utilidad sea de u$ 200.000? Si,
ademas el editor debe pagar el 10% de las ventas
por concepto de regalias al autor del libro, ¢qué
precio debe fijar para que las utilidades sean de u$
200.0007?

19-. En una reunion hubo cierto numero de
apretones de mano, y una persona noté que Ssi
hubieran asistido 10 personas mas, el numero de
apretones de mano se habria incrementado en 445.
Halle el total de apretones de mano.

20-. A un agricultor le faltan 21 plantas para formar
un cuadrado perfecto en su plantacién, y le sobran
10 plantas para formar una plantaciéon cuadrada de
una hilera menos. Halle el total de plantas que tiene
el agricultor.

21-. Tengo un numero tal de bolas de cristal que
puedo formar con ellas un triangulo equilatero.
Luego, gano otras tantas y puedo formar con ellas un
cuadrado, de tal modo que en cada lado haya tantas
bolas como tenia antes el triangulo y ain me sobran
20 bolas. ¢ Cuéantas bolas tenia al principio.

22-. En un plano se han dado varios puntos
dispuestos de manera que tres cualquiera de ellos
no se encuentran en linea recta. Determinar el
namero de puntos sabiendo que por ellos se pueden
trazar en total 28 rectas distintas

23-. Una agencia inmoviliaria puede vender un
edificio de 40 apartamentos a $ 14.000.000 cada
uno. Su propietario asume que por cada $ 400.000
que le aumente a cada apartamento dejara de
vender uno. ¢Cuantos apartamentos debe vender y
a qué precio, para realizar una venta total de $
560.000.000, sin vender todos los apartamentos?

24-.  Regocijanse los monos
Divididos en dos bandos
Su octaba parte al cuadrado
En el bosque se solaza.
Con alegres gritos doce
Atronando el campo estéan.
¢ Sabes cuantos monos hay
en la manada en total?

25-. Un distribuidor de licores compra whisky a u$ 2
la botella y la vende a u$ p. El volumen de ventas X
(en cientos de miles de botellas a la semana) esta
dado por X = 24 — 2p, cuando el precio es p.
¢, Qué valor de p genera ingresos totales por u$
7.000.000 a la semana? ¢Qué valor de p genera al
distribuidor una utilidad de u$ 4.800.000 a la
semana?
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26-. ¢Cudl es el precio unitario que producird una
utilidad de $ 600 a la semana si el precio del articulo
es p, x es el nimero de articulos que pueden
venderse a la semana, y, x = 300(6 — p), ademas,
cada articulo tiene un costo de fabricacién de u$ 3.

27-. La distancia aproximada d ( en pies) que
recorre un conductor después de darse cuenta de
gue debe detenerse slbitamente esta dada por la
férmula siguiente, donde X es la rapidez del

automovil (en millas por hora):

XZ

d= X+—
20
Si el automovil recorre 75 pies antes de detenerse,
¢cudl es su rapidez antes de la aplicacion de los
frenos?
28-. Dadoque x+y = 1lyque X* +y* = 4,
determine el valor de x° +y°.

29-. La Institucion Educativa Francisco José de
Caldas tiene un aula multiple con una capacidad de
asientos de 15000 espectadores. Con el precio del
boleto en u$12, la asistencia promedio en eventos
académico-culturales ha sido de 11.000 personas.
Una investigacion hecha por lo estudiantes del grado
undécimo indica que por cada doélar que se reduzca
el precio del boleto, la asistencia promedio se
incrementard en 1.000. jA qué precio deberan fijar
los administrativos de la institucion el precio del
boleto para maximizar sus ingresos por la venta de
los mismos?

30-. Determine dos numeros positivos cuya suma
sea 100 y la suma de sus cuadrados sea minima.

31-. La efectividad de un comercial de television
depende de cuéantas veces lo ve el espectador.
Después de algunos experimentos, una agencia de
publicidad determiné que si la efectividad E se mide
en una escala de 0 a 10, entonces:

E= gn —inz
3 90
Donde n es el nUmero de veces que un espectador
ve un cierto comercial. Para que éste tenga una
efectividad maxima, ¢cuantas veces debera verlo un
espectador?

32-. Obtenga dos numeros cuya diferencia es 100 y
cuyo producto sea lo mas pequefio posible.

33-. Obtenga dos nimeros cuya suma es -24 y cuyo
producto es maximo.

34-. Entre todos los rectangulos que tienen un
perimetro de 64 centimetros, hallar aquel que tiene
el drea maxima.

35-. Determine el &area del rectdngulo méas grande
gue puede inscribirse en un triangulo rectangulo de
catetos 6 y 8 centimetros, si los lados del rectangulo
estan a lo largo de los catetos.

36-. Un granjero con 750 metros de cerca desea
encerrar un area rectangular y después dividirla en
cuatro corarles con cercas paralelas a uno de los
lados del rectangulo. ¢(Cudl es el area total méas
grande posible con los cuatro corrales?

37-. Un estudiante de la universidad del Valle con
Sede en Santander de Quilichao, fabrica juegos
matematicos para nifios en edad escolar y los vende
en las escuelas locales. ElI material para cada juego
cuesta u$ 6 y ha estado vendiendo
aproximadamente 20 juegos por dia a u$ 10 cada
uno. Ahora se pregunta si debe o no subir el precio,
por lo que realiza una encuesta y determina que por
cada incremento de un délar perderia dos ventas por
dia. ¢Cual es el precio que debe establecer para los
juegos didacticos con el fin de maximizar la utilidad?

38-. La produccién de manzanas de cada arbol en un
huerto es de (500 — 5x) kilos, en donde x es la
densidad con que se plantan los arboles(es decir, el
namero de arboles por hectatrea). Determine el valor
de x que haga que la produccion total por hectarea
sea maxima.

39-. Si las plantas de arroz se siembran con una
densidad de x plantas por pie cuadrado, la
produccién de arroz en cierta plantacion es de x(10 —
0,5x) bushel por acre. ¢Qué valor de x maximiza la
produccién por acre?

40-. Demuestre que el vértice de la parabola cuya
ecuacion es y = a(x — h)® + k esta en el punto
(h,k).

41-. La utilidad P, obtenida por fabricar y vender x
unidades de cierto producto esta dada por:

Pw = 60x — x*, délares. ¢para que cantidad de
unidades comercializadas se obtiene la utilidad
maxima?¢ Cual es dicha utilidad?

42-, La suma de los reciprocos de dos numeros
enteros pares consecutivos es 9/40. ¢Cuales son
estos enteros?

43-. A un corredor veloz le toma 10 segundos mas
recorer una distancia de 1500 pies que el tiempo que
us6 un corredor mas lento para recorrer 1000 pies.
Si la velocidad del corredor mas rpido era de 5
pies/s mayor que la del mas lento, ¢.cu’les fueron las
velocidades de ambos?

44-, Un muchacho necesita 15 minutos mas que su
hermana para podar el césped, y cuando trabajan
juntos les toma 56 minutos. ¢Cuanto tiempo le
tomaria al muchacho podar el césped él solo?
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45-, Un parque de forma rectangular tiene 60 metros
por 100 metros. Si contiene un jardin rectangular
rodeado por un andador de concreto, ¢qué ancho
tendra el andador si el area del jardin es la mitad del
area del andador?

LAS PREGUNTAS 1 A7 SE RESPONDEN DE
ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION:

1-. Un campo petrolero que contiene 20 pozos,
ha estado produciendo 4000 barriles diarios de
petr6leo. Por cada nuevo pozo perforado, la
produccién diaria de cada pozo decrece en 5
barriles.

2-. Un propietario desea encerrar un area rectangular
de 800 m? en su finca. Tres lados deben ser de malla
de alambre, y el otro de ladrillo. La malla de alambre
cuesta 8 dodlares el metro; el ladrillo cuesta 24
dolares el metro.

8-. El precio 6ptimo de la matricula en délares,
desde el punto de vista del colegio es:
A) 2050
C) 2250

B) 2150
D) 2450

9-. El nimero de matriculados con el precio 6ptimo
es:

A) 175 B) 225
C) 325 D) 375
10-. El ingreso méximo esta dado en délares por:
A) 205040 B) 293750
C) 393750 D) 506250

1-. En el problema del numeral 1, el nGmero 6ptimo
de pozos es:
A) 10 B) 20 C) 30 D) 150

2-. En el problema del numeral 1, la produccion
media por pozo, cuando se trabaja con el nimero
Optimo de pozos es:

A) 10 B) 20 C) 30 D) 150

3-. En el problema del numeral 1, la produccion
maxima es, en barriles de:

A) 4000 B) 4200 C) 4500 D) 5400

4-. Del numeral 1, trabajando con el nimero 6ptimo
de pozos, el incremento en la eficiencia de la
produccién total es del:
A) 9,32%

C) 24,84%

B) 12,50%
D) 50,50%

5-. En el problema del numeral 2, la dimensién méas
corta del encierro mas econémico mide, en metros:
A) 20 B) 40 C) 60 D) 80

6-. En el problema del numeral 2, la dimensién méas
larga del encierro mas econémico mide, en metros:
A) 20 B) 40 C) 60 D) 80

7-. En el problema del numeral 2, el costo minimo es,
en pesos:

A) 620 B) 1280
D) 2480

C) 1860

LAS PREGUNTAS 11 A 14 SE RESPONDEN DE
ACUERDO A LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:

A) El administrador de una fébrica debe decidir si
deben producir sus propios empaques, que la
empresa ha estado comprando a otros proveedores
a U$ 1,1 la unidad. La fabricacion de los empaques
incrementaria los costos generales de la empresa en
U$ 800 al mes y el costo de material y de mano sera
de U$ 0,6 por cada empaque.

B) Un quimico produce acido sulfdrico tiene un
volumen de V litros, y lo anuncia como “puro”
aunque solo contiene 20% de acido. Una nueva
reglamentacion gubernamental estipula que para que
este insumo quimico se anuncie como “puro” debera
contener por lo menos el 40% de acido. Ademas, el
quimico sabe que la forma apropiada de concentrar
el acido es por evaporacion de los componentes,
pues el punto de ebullicion del acido es mayor.

C) Un grupo de 8 personas va ha hacer una
acampada de tres dias y tienen que llevarse toda el
agua que vayan a utilizar. La orientacion profesional
indica que un grupo de 5 personas cubre sus
necesidades de dos dias con 25 litros.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 8 A 10 SEGUN LA
SIGUIENTE INFORMACION

En cierto colegio, cuando el costo de la matricula es

de 500 ddlares, se matriculan 400 estudiantes, y se

sabe por experiencia que por cada incremento de 10

dolares en el costo de la matricula, deja de

matricularse 1 estudiante.

11-. Del literal A, la cantidad minima de empaques
gue debera utilizar la empresa al mes, para justificar
la decision de fabricar sus propios empaques es:

A) 800 B) 801

C) 1600 D) 1601

12-. Del problema del literal A, si la empresa requiere
4800 empagques al mes, sucede que:

A) Al producir sus propios empaques se ahorra el
valor de 30 empaques

B) Al producir sus propios empaques tendria un
ahorro del 30,3% respecto al negocio de comprarlos.
C) Le convendria mejor comprar los empaques, pues
asfi los costos son menores.

D) Le daria lo mismo a nivel de costos comprarlos o
producirlos.
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13-. Del problema del literal B, para cumplir con el
requerimiento legal, el quimico debe evaporar una
cantidad minima de litros tal que sea igual a:

A) 20 litros B) El 50% de V

Cc)Vv D) el 75% de V

14-. Del problema del literal C, La cantidad de agua
que se deben llevar como minimo es, en litros:

A) 40 B) 60
C) 90 D) 120

x+1 X

2 / — 3/
15-. En la expresion 81 - 9 , X es
igual a:
A) -3 B) 1
62 D) 3
RESPONDA LAS PREGUNTAS 16 A 20 DE
ACUERDO A:

A) ElI Comité de Bienestar Universitario de la
Universidad del Valle con sede en Santander de
Quilichao, desea construir un aula mdaltiple de forma
rectangular para realizar y reforzar clases de
matematica basica y para proyectarse al célculo .
Para ello, cuenta con la capacidad econdmica que
les permite utilizar como méaximo 60 metros de pared
en ladrillo. Quiere ademas dividirla en tres partes
iguales, con dos muros de ladrillo paralelos a uno de
sus lados, de tal suerte que una parte sea para
Administracion de Empresas, la otra parte para
Contaduria Publica y la tercera para Tecnologia en
Sistemas.

B) Un quimico tiene dos concentraciones de éacido
clorhidrico en existencia: una solucion al 50% vy la
otra al 80%.

C) Una agencia inmoviliaria puede vender un edificio
de 120 apartamentos a $ 14.000.000 cada uno. Su
propietario asume que por cada $ 500.000 que le
aumente a cada apartamento dejara de vender tres.
D) Un grupo de estudiantes celebraron una fiesta a
la cual asistieron 64 personas. Ana bail6 con 5
caballeros, Dora bailé con 6, Sandra bail6é con 7 y asi
hasta llegar a Pamela que bail6 con todos ellos.

16-. Dado que se consiguié el area maxima, el area
de cada una de las divisiones es, en m*:
A)37,5 B)75 C)1125 D)337,5

17-. Las dimensiones del aula multiple son, en m:
A) 7,5y 15 B) 15y 15
C)11,5y15 D) 15y 30

18-. La cantidad en ml, que debera mezclar de la
concentracion al 80% con la concetracion al 50%
para obtener 100 ml de una solucién al 68% es:

A) 40 B) 50 C) 60 D) 80

19-. Del literal C, el precio de cada apartamento para
obtener maximo ingreso es:
A) $ 14.000.000 B) $ 14.400.000

C) $ 17.000.000 D) $54.000.000

20-. Del literal C, el nimero de apartamentos que
vende con el precio 6ptimo es:

A) 64 B) 78 C) 102 D) 110

21-. Del literal C, el ingreso maximo es, en pesos:
A) $1.734.000.000
B) $1.743.000.000
C) $1.014.000.000
D) $1.140.000.000

22-. La diferencia entre el ingreso y el ingreso éptimo
es:

A) $ 50.000.000

B) $ 52.400.000

C) $54.000.000

D) $ 58.000.000

23-. Del literal C, si el costo de cada apartamento es
de 8.000.000, la maxima utilidad utilidad es:

A) $1.734.000.000

B) $1.743.000.000

C) $1.014.000.000

D) $1.140.000.000

24-. Con el precio 6ptimo respecto al ingreso, el
namero de apartamentos que se quedan por vender:
A) 18 B) 42 C) 78 D) 102

25-. Con el precio 6ptimo respecto a la utilidad, el
namero de apartamentos que se quedan por vender:
A) 18 B) 42 C) 78 D) 102

26-. Lo ideal para usted, asumiendo que sea usted el
administrador es:

A) Colocar un precio tal, que se maximice el ingreso
B) Colocar un precio tal que se maximice la utilidad
C) Dejar el precio a $ 14.000.000 para que no se
gueden apartamentos sin vender.

D) Colocar un precio tal, que con éste, se
maximicen simultaneamente el ingreso y la utilidad

27-. Para resolver el problema del literal D, la técnica
mas apropiada seria:

A) Crear un modelo matemético equivalente a una
ecuacion cuadratica donde el numero de damas
corresponda a la incégnita.

B) Crear un modelo matematico equivalente a una
ecuacion lineal en una sola variable donde el nimero
de damas corresponda a la incognita

C) Crear un modelo matemético equivalente a un
sistemas de ecuaciones lineales con dos ecuaciones
y dos incognitas donde una incognita sea el nimero
de damas y la otra el nimero de caballeros.

D) Lo mas apropiado es hacer una tabla y resolver el
problema por tanteo, ya que en su enunciado faltan
datos
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28-. Del problema del literal D, el porcentaje de
caballeros que habia en la fiesta es:

A) 46,875% B) 52,875%

C) 53,125% D) 62,125%

RESPONDA LA PREGUNTAS 29 A 35 DE
ACUERDO A:

A) Un grupo de estudiantes crearon un proyecto
para recolectar aluminio, el que piensan vender a
una metalurgia de la ciudad de Paz de Rio. Los
jovenes llevan ya 30 dias en el proyecto y han
recolectado 1500 kilogramos. La metalurgia paga
regularmente $ 6000 el kilogramo, pero a causa del
auge que tienen los envases de plastico, determiné
disminuir en $ 250 el precio de la arroba de
aluminio, por cada dia que transcurra a partir de la
fecha. Se sabe que el grupo de jévenes pueden
seguir recogiendo el aluminio al mismo ritmo.

B) La utilidad marginal de cierto almacén es de 462 —
12x+ 18x™ pesos/unidad, cuando se venden x
unidades, y la utilidad del almacén es de $ 3.920.000
cuando se venden 100 unidades.

34-. En el problema del literal C, la utilidad es
maxima si el numero de unidades que se
comercializan es:

A) 35 B) 49

C) 56 D) 72

35-. La utilidad maxima el problema del literal C es,
en pesos:

A) 3871073,36
C) 3934148,00

B) 3873073,00
D) 4873073,36

29-. Respecto al la situacién descrita en el literal B,
la funcién ingresos esta dada por:

A) I, ==1000(t? +27000t +9.000)
B) 1, =—200t* -30.000t +900.000
©) 1, = -1000(t? —72000t —9.000)
D) I,, =-1000(t? 27000t —9.000)

30-. Respecto al la situacion descrita en el literal B,
el nimero de dias que debe durar el proyecto para
gue los jévenes obtengan los mayores ingresos es:
A) 75 B) 95

C) 105 D) 135

31-. En lo referente al problema del literal B, la
cantidad de quilogramos que deben recolectar para
maximizar el ingreso es:

A) 1750 B) 5200

C) 6250 D) 8250

32-. Respecto al problema del literal B, si los costos
diarios del grupo ascienden a $ 12.000, los dias que
debe durar el proyecto para maximizar la utilidad
son:

A) 45 B) 75

C) 105 D) 129

33-. La expresion que nos da la utlidad en el
problema del literal C es:

A) U, = —6x* +462x —12x *'? +3.921.800

B) U, = —6x* —462x +18x°'? +3.867.800

C) U, ==-6x> +462x +12x *'* +3.921.800

D) U, =-12x* +462x +18x *'* +3.867.800

RESPONDA LAS PREGUNTAS 36 A LA 39

A) Se tiene un edificio con 60 apartamentos y el
alquiler de cada uno es de u$ 150 al mes. Se sabe
que por cada u$ 3 que se incremente el alquiler de
cada apartamento, uno de ellos queda desocupado
sin  posibilidad de arrendarlo. Ademas, el
mantenimiento y otras actividades del edificio tienen
un costo de u$ 5000, mas u$ 50 por cada
apartamento ocupado y u$ 20 por cada apartamento
vacio

B) Un fabricante de refrescos produce uno de
naranja que es anunciado como “sabor natural’
aunque solo contiene 5% de jugo. Una nueva
reglamentacién gubernamental estipula que para que
una bebida se anuncie como “natural” deberd
contener por lo menos el 10% de jugo de fruta.
¢Cuanto jugo de naranja se debe agregar a 900
galones de refresco de naranja, para cumplir con la
nueva reglamentacion?

C) Una vendedora gana un salario base de $
360.000 al mes, mas una comision del 10% de las
ventas que haga. Descubre que en promedio, le
toma 1,5 horas realizar ventas por valor de $60.000.

36-. Del problema del literal B, el alquiler que debera
fijar el administrador para obtener los mismos u$
9.000 sin alquilar todos los apartamentos es, en
dolares:

A) 165 B) 180

C) 195 D) 200

37-. Del problema del literal B, el precio que se debe
fijar para que la utilidad sea de maxima es de, en
dolares:

A) 165 B) 180

C) 195 D) 200

38-. Del problema del literal C, para cumplir con el
requerimiento legal, el fabricante debe agregar una
cantidad minima de galones tal, que esté en el
intervalo:

A) (38, 50)
C) (50, 100]

B) [52, 64]
D) [24, 52]
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